(Y»- YBAXKHUMMU;

(- CNOKIMHUMM;
«lM- npaweAroOHUMMU;
«n- iHILIATUBHUMM;
«Xn- xopoopuUMM.




AeBi3 ypoky:

«FOHUU ApyXe, TU 3HOXOAMULLCSH HA
NMOYATKY AY>XE BAXKOrO i TEPHUCTOro
LUASIXY AO Mi3HAHHS 30KOHIB NPUPOAM. |
AULLIE HAOMOAErAUMBA NpaAus, BNEpPTICTb TA
BMIHHS BiAKPUIOTb TODI ABEpPIi Y HyAOBY
KPAiHY 3HOHb)



Bnpasa «l[1poAOBX pe4YeHHa

OCHOBHUM 3aBJaHHS XIMII € BUBUEHHS PEYOBUH, IX
Oyoosu ma....

PedoBrHM MOALIAIOTHCS 3a CKIAJOM Ha: A) npocmi,
ma ...

[IpocTi peyoBHHU — II€ ....
CxJ1agH1 pe4OBUHM — II€ ...
[IpocTi pe4yoBUHU MOAUIAIOTHCA HA ... TA ...

CxJ1agH1 pEYOBUHM MOAUISIOTHCS HA Op2aHiuHi ma ...

HeopraniuHi crnojiyku TOAUIAIOTBCS Ha Takl Kiacu




Knacudikauia HeopraHiYyHUX pe4OBUH







AOCAIA 2. AODYBAHHS ....




3araAbHi cnoco6u
AOOYBOHHS OCHOB i




3ABACHHSA YPOKY:

1.MOorAMGMUTU 3HAHHSA NPO OCHOBHI KAQCU HEOPIAHIYHUX CMOAYK
(okcnamn, OCHOBU, KUCAOTU TA COAI).

2. MPOAOBXUTHU PO3BUBATU YMIHHSA YHHIB 3AIMCHIOBATHU
nepeTBOPEHHS OAHUX PEYOBUH B iHLUI.

3. BuB4MTHM cnocobu A0BGyBAHHS OCHOB i COAEM.

4. BUXOBYBATU 0OEepeXXHEe NOBOAXEHHS i3 XiMIYHMMU PEAKTUBAMMU




XimidvHa AabopaTopis
CAISTU U AYMATHU, AYMOATHU U AiSITH
— OCb MEeTA HALLOI MYAPOCTIN




AyauTtopis «MiZHABAAbHO))

ik LLLe MOXHO
AOOGYBATU OCHOBU?




AEeMOHCTPALLIMHA 3AAQ

/N AN

Wi




AeMOHCTpPALIUHA 3aAQ

B3aemoais . ~
OCHOBHOIO OKCHAY 3 B3aemoais coaen

KUCAOTHUM 30 HArpiBAHHS

l (I
3&20 C E_295 = 2Na3P‘O4

| ]

P.0Os
*H:0

H:PO,




Ayautopis (IHCTPYKTUBHO))

|"'r-x-ilii‘im’dii &
Excnep 6xigHo

BignNoBigHOCTI 3 IHCTPYKYiAMMH,
KineKocti peqyoBuH!




AyauTopis «lpakTu4yHan

3AaraAbHi cnocobu Ao0O6yBAHHS
OCHOB i COAEN



AyAUTOPIft KOHTPOAIO 3HOHDL [ASENIA
3ABAOHHS 1. 3AIMCHUTH
NepeTBOPEHHS:

In--->7In0O ---> ZnCZI2 -
' Zn(OH),---> InO--->InSO,

Aki crmocobum AODOYBAHHA COAEMN € B AQHOMY
NepPeTBOPEHHI (TEHETUYHOMY AQHLLIOXKKY) 2




Bizaemonepsipka

2In + O,=2In0

InO + 2HCI =InCl, + H,O

InCl, + 2NaOH = In(OH), + 2NaCl
In(OH), = InO +H,O

InO + H,30, = InSO,+ H,O




Bnpaea «Ctapa wnapraAkan

1 BaCl, + H,SO, = BaSO, +?
0 ?+AgNO, = AgCl +Na___

1CaCo, + 2HCI = ? +H,0 + CO,




3aAda «AOCSAIrHEeHb yCnixy»
[TIACYMKM YPOOKY

LLlo BaM cnoaoB6aAocs Ha ypou,i?
LLlo He cnoaoBaAoca?
Yoro Ai3HOAUCSH HOBOro?

LLLo HanOBiAbLUE 3ALIKABUAO?




AOMALLUHE 30BACOHHS:

1 Onpautosatm § 21

1 [MOBTOPUTM BAOCTUBOCTI KMCAOT, OCHOB |
COAEMN.

1 BukoHOTM BNpaBmM CTp.92-93 |
30BAQHHS 1-4, 7-9.







